DaF B2 Test 1

Test 1 « Nomen und Artikelw

Welcher Artikel passt? Es gibt nur eine richtige Losung.
(0) Aer Sturm

(1) ... Brieftriger (6) ...... Name

(2) Mirchen (7) ... Leben

(3) Weillwein (8) ....... Ergebnis
(4) .. Forschung (9) ... Fluss

{5} ik Hilfe (10} ........ Sicherheit

Was ist richtig? Kreuzen Sie die richtige Antwort an.
Es gibt nur eine richtige Losung.
(0) Heute hat @¢r Beame+ von der Steuerbehorde schon zweimal angerufen.
A den Beamten B des Beamten ¥ C der Beamte

(11) Die Assistentin erklért ............................... die Firmenstruktur.

A der Praktikant B des Praktikanten C den Praktikanten
(12) Das iST .ccccovivevcrcnrrincennnnn. des Abteilungsleiters.

A ein Bekannter B einen Bekannten C einem Bekannten
(13) Der Chef stellt ............................... €ine Frage.

A sein Angestellter B seinem Angestellten C seine Angestellten
(14) Es gibt nichts ................................ von unserem Projekt,

A Neue '\ B Neuen C Neues

(15) Ich gehe heute mit ... Zum Mittagessen.
A meine Kollegen B meinen Kollegen C mein Kollege
(16) Thomas kommt nicht mit zum Essen, denn er ist mit ...............
A seine B seiner C ihrer

weeeee.. Frau verabredet,

(17) Ich habe versucht, Lisa und Peter anzurufen. Aber .............c.coccooo.o....... Nummer ist
dauernd besetzt.
A ihre B ihren C ihrer
(18) Claudia rdumt ................cco.c........... Schreibtisch auf.
A seinen B ihrem C ihren

(19) Es ist schon 19 Uhr. Das war heute ein [anger .........cccocovvenne &

A Arbeittag B Arbeitstag C Arbeitertag
(20) Heute Abend mochte ich das ...............cccoevon...... zwischen Deutschland und Brasilien
sehen.

A Lénderspiel B Landesspiel C Landspiel

Welche Endungen passen: -em, -en, -es, -n oder — (= keine Endung)? Es gibt pro
Wort nur eine richtige Losung.

(0) Martin hilft seing}». Freund.

(21) Das ist das neue Fahrrad mein..... Nachbar.....

(22) Die Besichtigung dies ... Schloss..... ist nur am Wochenende maglich.

(23) Alex hat unter seinem Kopfkissen ein..... Liebesbrief..... gefunden.

(24) Das neue Museum gefillt all ..... Stadtbewohner..... .

(25) Die Verkaufszahlen haben unser..... Direktor..... {iberzeugt.

(26) Ich kann mich einfach nicht an sein..... Name..... erinnern.

(27) Tina hat ihr..... Kollege ..... Bernd diesmal nichts aus dem Urlaub mitgebracht.
(28) Das Filmfestival dauert ein.... Monat..... .

(29) Silvia will mit ihr.... Briider..... in den Urlaub fahren.

(30) Simon hilt nichts von dies..... Plan..... seiner kleinen Schwester.

Fehlt ein Artikel? Welcher?

Nicht weit von (0} £Li£h kleinen Dorf, das an (31) ........... See lag und von (32] ............
Fischern bewohnt war, konnte man jedes Jahr {33) .......... wunderschine junge Frau sehen.
(B4) s junge Frau segelte in {35] .......... kleinen Schiff. Niemand wusste, woher sie
kam oder wohin sie fuhr, wenn sie wieder verschwand. (36 ............ Fischerleute und ihre
Kinder hatten (37} ............ junge Frau sehr lieb, denn sie schenkte (38) ............ Kindern immer
(39] ............ schone, weiBle Perlen. (40 ............ Fischer und ihre Frauen gaben

{41} ...ceeeo... schinen Perlenprinzessin immer etwas zu essen und zu trinken: (42) .........
Fische, (43) ............ . Brot und {44} ........... Wein und {45} ............ Prinzessin afl und trank ein
bisschen.

(nach: Die Perlenkinigin, Ludwig Bechstein)
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Test 2 » Adjektive

Verstirkung oder Abschwéchung? Kreuzen Sie an.

Verstirkung  Abschwichung
(0) Dieser Film ist fiberaus komisch. Fd
(1) Der Regisseur hat auflerordentlich viel Talent.

(23} ein oo, Abend
A wunderschiinen

(24) mit ................... Emotionen
A grofie

(25} trotz ungewdhnlich
A hohe

B wunderschiimes

B groflen

.. Bintrittspreise

B hohe

Ergédnzen Sie Partizip | oder Partizip Il

C wunderschiiner

C groBer

C hoher

(2) Die Kosten fiir den Film waren besonders hoch.

Der Mafiaboss ist in diesem Film relativ harmlos,

(4) Die junge Schauspielerin aus China ist hildhiibsch.
(5) Die Story ist auch einigermaBen akiuell.
(6)  Der ganze Film ist ungewdhnlich kurz.

Welche Endung passt? —e oder —en ? Es gibt nur eine richtige Losung.
(0] eine erfolgreich¢ Schriftstellerin
(7] genau der richtig... Ort

(8] zu einem bestimmi... Zeitpunkt
(9) alle eingeladen... Giste

(10) eine gut erzihlt... Geschichte
(11) viele interessant... Fragen

[12) eine kurz... Anlworl

(13) mit der neuest... Technik

(14) einige schwierig... Situationen
(15) die gut informiert... Journalisten
(16] keine ander... Probleme

Was ist richtig? Kreuzen Sie die richtige Antwort an.
Nur eine der Losungen ist richtig.
(0) ein Elassucher Konzert

gelingen (0] n:‘wtm?«’;v Flucht

verhaften In einem Gefanf'ms hat sich: ein Mirolich {Z6) c i mooe i o e i
Geldfélscher selbst per LKW in die Freiheit verschickt. Der Gefangene

vergehen i E L T D8 e SR C s Montag in der Gefingniswerkstatt
unbemerkt in einem Pappkarton versteckt, der zusammen mit anderen

abstellen (28] .. Kartons von dem LKW einer Speditionsfirma

bewachen ahgeholt worden war. Nachdem der LKW das {29)
Geféingnisgelande verlassen halte, hat der Mann den Karton und die LKW-

fahren Plane aulgeschnirten, ist von dem (30} ..

blithen elpem: (3] n
bessere . Bliiten" * produzieren kann.

" Bliiten = Falschgeld

Sagen Sie es anders.

. LKW abge-

sprungen und ist unbeobachtet Lmkommen .]'eth sﬂzT er wahrschemhn_h unter
Apfelbaum und {iberlegt, wie er in Zukunft

[0} Dieses alte Schloss kann nicht bezahlt werden. Es ist 1 1V ﬂZ(ﬁ‘LLD’ ar.

[32) Dieses Haus ist nicht zu bewohnen, Es ist .
(33) Diese Farbe ldsst sich nicht definicren. Sie ist
{34) Diese Handschrift kann man nicht verwechseln. Sie ist

[0)  Dieser Wolkcnkrdtzer ist huher als alle anderen.
Das ist der hichite Wilkenbr ALLZER.
Dieser Mann ist reicher als alle anderen.

(35

(36) Der Champagner ist besser als alle andercn.

Das ist

[37) Das Feuerwerk ist heller als alle anderen.

(o]} lum ist nicht so klein mc seine Schwcstm Ton Wt -’«?rm"r’r aly seune § ’fﬂﬂlf"r
Tomg Cehwester Lie .tuf ek all ¢r. (Verschiedene | Losungen sind méglich.)
(38) Tina gibt nicht so viel Geld aus wie ihre Freundin.

Y. A klassisches B klassischer C klassische

[ g o 1 SR Singer

A beriihmtes B beriihmter C beriihmte
(18) seine .................. Stimme

A dynamische B dynamischen C dynamischer
(19) it BADZ v ssirssamsnssssnse KlATE

A besonderem B besonderen C besondere
(20) sein ................. Programm

A aktuelle B aktuelles C aktueller
[21) .das ...cwivees ... Konzert

A zweitens B zweite C zu zweit
[22) I A i Jahren

A 90er B 90ern C 90.

(39) Im Sommer ist es nicht so dunkel wie im Winter.
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Test 3 » Pronoi'nen

Was ist richtig? Kreuzen Sie die richtige Antwort an. Aber Achtung: Nur eine der

Lésungen ist richtig.

(0) Max hat sich sehr Mmp’r gefreut, dass wir thm ein Méarchenbuch geschenkt hahen.
A darauf ¥ B dariiber C dabei

(1) Als die Prinzessin den Frosch mit der goldenen Kugel sah,
fiirchtete sie sich zuerst ein bisschen ...

A auf ihn B iiber ihn C vor ihm

(2) Ich soll diesen Frosch kiissen und dann verwandelt er sich in einen Prinzen? ................
muss ich noch mal nachdenken, sagte die Prinzessin.

A Davon B Daran C Dartiber
(3) .o hat sie sich verliebt? In einen Frosch? Das glaube ich nicht!
A Mit wem B In wen C Von wem

(4) Stell dir vor, die Prinzessin hat sich ...
Karl-Theodor zu heiraten.

entschieden, ihren reichen Verlobten

A dagegen B dazu C darum
(5)  Sag mal, ... hingt es eigentlich ab, ob die Hochzeit mit dem Frosch stattfindet?
A worum B worauf C wovon

Was passt? Es oder das? Es gibt nur eine richtige Lsung.

Wenn (0] ¢5 kalt ist, stehen uns die Haare wild vom Kopf ab. Woher kommt (6) ........... ? -
Dieses Problem gibt (7] ......... nur im Winter, wenn man aus der Kilte kommt und ein
geheizies Zimmer mit einem Boden aus Kunststoff betritt. Dann konnen die Haare
elektrisch geladen werden, (8) ... ist bewiesen. (9) ........... kommt aber auch darauf an,
ob man lange Haare hat oder nicht. Ménner mit kurzen Haaren haben dieses Problem nicht,
{10} ............ hat mir vor kurzem mein Friseur erzihlt.

-3 Was ist richtig? Kreuzen Sie A, B oder C an. Es gibt nur eine richtige Ldsung.

Bei der Ufo*-Meldestelle in Mannheim ist (0} #1470 an einigen Unsinn gewdhnt. Aber dort
hat (11) oo, selten so viele Anrufe oder E-Mails wegen leuchtender Objekte am
Nachthimmel bekommen wie seit Weihnachten. Viele Biirger haben (12) ......................
am dunklen Himmel gesehen. ,Ls sind viele rot-goldene Lichter. Fliegt da drauBen

(13} .. coe 2%, fragen sie. Der Herr von der Ufo-Meldestelle beruhigt die Anrufer:
Nﬂn da 15t{ 14) “. Es handelt sich um Miniatur-HeiBluftballone, die

(LEY oo e nenses auf Weihnachtsmérkten und zu Silvester angeboten werden.

* Unknown Flymg Dbject

(0) A jemand ¥ B man C etwas

(11) A man Ber C jemand

(12) A etwas B nichts C man

(13) A niemand B man C jemand

(14) A niemand B jemand C man

(15) A etwas B einem C man

Ergdnzen Sie die Sitze.
(0]  Zeigst du mir den Weg?
Natiirlich zeige ich /v Air.
(16) Gibst mir die Zejtung?
Natiirlich gebe ich .. . fmsa e
(17) Erklarst du Stefan ddS Problem7
Natiirlich erkldre ich ..........
(18) Schenkst du Ulrike den Wcm?
Natiirlich schenke ich ............... )
(19] Erzihlst du den Kindern die Ge:,dlLtht7
Natiirlich erzdhle ich . SO ST
1(20) Empfehlen Sie mir dlmm Menu?
Natiirlich empfehle ich ... oo .

Ergebnis:
100-91=sehr gut/90-81=gut/80-71=Dbefriedigend/70-61=ausreichend/

unter 60 bitte nochmal wiederholen




	untitled13: 
	untitled14: 
	untitled15: 
	untitled16: 
	untitled17: 
	untitled18: 
	untitled19: 
	untitled20: 
	untitled21: 
	untitled22: 
	untitled23: 
	untitled24: 
	untitled25: 
	untitled26: 
	untitled27: 
	untitled28: 
	untitled29: 
	untitled30: 
	untitled31: 
	untitled32: 
	untitled33: 
	untitled34: 
	untitled35: 
	untitled36: 
	untitled37: 
	untitled38: 
	untitled39: 
	untitled40: 
	untitled41: 
	untitled42: 
	untitled44: 
	untitled46: 
	untitled47: 
	untitled48: 
	untitled50: 
	untitled51: 
	untitled52: 
	untitled53: 
	untitled54: 
	untitled56: 
	untitled58: 
	untitled59: 
	untitled60: 
	untitled61: 
	untitled62: 
	untitled63: 
	untitled64: 
	untitled65: 
	untitled66: 
	untitled68: 
	untitled69: 
	untitled70: 
	untitled71: 
	untitled72: 
	untitled73: 
	untitled74: 
	untitled75: 
	untitled76: 
	untitled77: 
	untitled86: 
	untitled87: 
	untitled88: 
	untitled89: 
	untitled90: 
	untitled91: 
	untitled92: 
	untitled93: 
	untitled94: 
	untitled95: 
	untitled1: 
	untitled2: 
	untitled3: 
	untitled4: 
	untitled5: 
	untitled6: 
	untitled7: 
	untitled8: 
	untitled9: 
	untitled10: 
	untitled11: 
	untitled12: 
	untitled98: 
	untitled99: 
	untitled100: 
	untitled101: 
	untitled102: 
	untitled103: 
	untitled104: 
	untitled105: 
	untitled106: 
	untitled107: 
	untitled108: 
	untitled109: 
	untitled110: 
	untitled111: 
	untitled112: 
	untitled113: 
	untitled114: 
	untitled115: 
	untitled116: 
	untitled117: 
	untitled118: 
	untitled119: 
	untitled120: 
	untitled121: 
	untitled122: 
	untitled123: 
	untitled124: 
	untitled125: 
	untitled126: 
	untitled127: 
	untitled128: 
	untitled129: 
	untitled130: 
	untitled131: 
	untitled132: 
	untitled133: 
	untitled134: 
	untitled135: 
	untitled136: 
	untitled137: 
	untitled138: 
	untitled139: 
	untitled140: 
	untitled141: 
	untitled142: 
	untitled143: 
	untitled144: 
	untitled145: 
	untitled146: 
	untitled147: 
	untitled148: 
	untitled149: 
	untitled150: 
	untitled151: 
	untitled152: 
	untitled153: 
	untitled154: 
	untitled155: 
	untitled156: 
	untitled157: 
	untitled158: 
	untitled159: 
	untitled160: 
	untitled161: 
	untitled162: 
	untitled163: 
	untitled164: 
	untitled165: 
	untitled166: 
	untitled167: 
	untitled168: 
	untitled169: 
	untitled170: 
	untitled171: 
	untitled172: 
	untitled173: 
	untitled174: 
	untitled175: 
	untitled176: 
	untitled177: 
	untitled178: 
	untitled179: 
	untitled180: 
	untitled181: 
	untitled182: 
	untitled183: 
	untitled184: 
	untitled185: 
	untitled186: 
	untitled187: 
	untitled188: 
	untitled189: 
	untitled45: 
	untitled43: 
	untitled49: 
	untitled67: 
	untitled55: 
	untitled57: 
	untitled78: 
	untitled79: 
	untitled80: 
	untitled81: 
	untitled82: 
	untitled83: 
	untitled84: 
	untitled85: 
	untitled96: 
	untitled97: 


